



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES



TERMO DE RETIFICAÇÃO

Aos 07 (sete) dias de abril de 2020, às 10 horas foi emitida Termo de Retificação pelo Pregoeiro, para corrigir Ata de Sessão datada de 02/04/2020 - 13:30:00 horas, tendo em vista o lançamento do CNPJ de forma equivocada da empresa Líder Comércio e Indústria S/A, conforme documentos apresentados no momento da abertura do certame.

Onde-se-lê: Líder Comércio e Indústria S/A CPNJ : 22.776.132/0001-42.

Participante	CPF/CNPJ	Representante	Documento Representante
LIDER COMERCIO E INDUSTRIA S.A	22.776.132/0004-95	CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT FERREIRA	530.001.536-91

Leia-se:

Participante	CPF/CNPJ	Representante	Documento Representante
Líder Comércio e Indústria S/A	22.776.132/0001-42	CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT FERREIRA	530.001.536-91

Os demais termos da Ata de Sessão permanecem inalterados.

Sueli Ribas Paulino Costa
Pregoeiro Oficial